月夜游 短途游 文艺游

中秋假期文旅市场观察

新华社记者 李晓婷 陈爱平 张格

夜幕降临,重庆渝中十八梯传统风 貌区内游人如织。"白天主打室内游,晚 上再来爬坡上坎,作为'不夜城',重庆的 夜很有味道。"游客陈玉珏说。

这个中秋假期,记者走访重庆、上 海、湖南等地文旅市场发现,今年中秋游 多了一份"松弛感",中式夜游、短途"微 度假"、文艺游成为游客热门选项。

郴江河畔,华灯璀璨,清逸婉转的湘 昆曲调自河上传来。在湖南郴州苏仙区 裕后街历史文化街区,来自湖南省昆剧 团的演员们乘坐花船巡游,吸引市民游 客争相拍照留念。

裕后街是秦汉时期湘粤古道的始发 地,至今已有2000多年历史,月影之 下,古街别具风味。中秋假期,裕后街举 办历史文化节,推出皮影戏、非遗文化市 集、民俗演绎等系列活动。

湖南张家界天门山景区更是把夜游 玩出新花样。15日晚,来自世界各地 的翼装飞行员们与身披"嫦娥"轻纱的 演艺人员一起在月色中带来一场震撼演 出。

同程研究院首席研究员程超功表 示,各地结合时令节庆,在传统赏月外拓 展消费场景,带来多元化体验,让中式夜 游成为中秋假期文旅消费热点。同程旅 行平台数据显示,近一周国内古镇园林 夜游相关搜索热度环比上涨77%,夜间 游船搜索热度环比上涨42%。

今年中秋节,市内游及周边的"微度 假"广受欢迎。

9月17日中秋节,上海市徐汇区龙 华广场举办"唐韵中秋"节庆活动,京剧、

沪剧、昆曲、评弹……现场演绎曲艺界的 "团圆盛会"。

上海市民徐竞和5岁的女儿穿上汉 服,在此观看表演,打卡拍照。她说,城 市商圈和街区举办丰富活动,既能体验 传统文化,又能方便地就餐、聚会,是个 好去处。

住在上海浦东的石明17日一早便 和女友驾车直奔位于临港新片区的滴水 湖。环湖散步、游览上海天文馆、在上海 海昌海洋公园欣赏演出……石明将一日 游安排得满满当当。台风过境,上海海 昌海洋公园于中秋节当日全面恢复运 营,多个中外艺术团同台竞演。

携程数据显示,中秋假期,同省酒店 订单比例预计达到50%以上;预订高铁 出行的订单中,出游半径约为361公

多样的文艺活动也给游客带来更多 好去处。重庆渝中区假期陆续推出中秋 节赏秋文化展、解读中秋诗作活动、中秋 优秀美术作品展等。一场中秋音乐会在 渝中区巴将军公园举行,一首首耳熟能 详的流行歌曲精彩上演,吸引众多市民 游客驻足欣赏。

"中秋来渝中,除了洪崖洞、解放碑 等景点,游客还有丰富的文体艺活动可 以选择,假期共上演各类营业性演出 300余场次。"渝中区文化旅游委副主 任卢永军说,中秋假期首日,渝中区接待 游客104.6万人次,按可比口径同比增 长5.8%;旅游综合收入8.87亿元,按 可比口径同比增长6.4%。

(新华社北京9月17日电)

上海:

古镇中秋游兴浓

9月17日,一群外国游客 在七宝古镇内游览合影。

当日是传统中秋佳节,位 于上海闵行区的七宝古镇人流 如织,众多游客来到古镇品美 食赏美景,欢度中秋。

新华社记者 方詰/摄



迁址公告

联系电话: 0396-7823321 负责人电话: 13783308784 河南泌阳农村商业银行股份有限公司

公告 因新蔡县奇石艺术中学项目目前处于停工状态,施工方之前 已经告知相关班组负责人退场并拆除有关设备以避免损失。施 工方自停工以来一直派有专人看管工地。为安全起见,现经研究 根据相关法律规定,除施工方派驻工地工作人员以外,其他无关 人员限48小时之内带好自身财物撤离施工现场,未经施工方允 许不得擅自闯入工地,如若擅自闯入侵犯其权利,施工方将依法 维权并且向有关部门备案,并且不得私搭电线,如造成安全事故 后果自负,并承担相应的侵权法律责任。特此公告。

> 新蔡银基建设有限公司 2024年9月18日

新研究在较低温度下 实现高效氨分解制氢

新华社东京9月17日电(记者 钱 铮)氨气含氢量高,容易液化后运输,因 此作为氢载体备受关注,但高效分解氨 气制取氢气通常需要400摄氏度以上 高温。日本早稻田大学研究人员领衔 的团队将被称为电场催化反应的催化 工艺应用于氨气分解,可大幅降低所需

早稻田大学日前发布的新闻公报 说,所谓电场催化反应是指让电极从上 下两个方向接触催化剂层,依靠流经催 化剂的电流促进化学反应。

该校和韩国汉阳大学的研究人员 选用半导体材料氧化铈作为催化剂,并 在上层添加金属钌、铁、镍或钴。实验 显示,使用这种催化剂并借助电场催化 的氨气分解反应,可在125摄氏度的温 度下达成近100%的分解率。

研究人员还对这种新工艺背后的 反应机制进行了深入分析。在常规氨 气分解反应中,氢原子首先从氨气中脱 离,氮原子留在催化剂表面。之后氮原 子相互结合形成氮气分子,这是反应过 程中最消耗能量的环节,也是氨气分解 反应通常需要高温的主要原因。而在 新的催化工艺下,氨气分解反应可避开 氮原子结合成氮气分子这个环节,反应 过程中形成大量中间产物二亚胺,最后 氢气从二亚胺中脱离。

尊敬的客户:

经报上级主管部门批准,河南泌阳农村商业银 行股份有限公司马谷田支行于2024年9月15日搬 迁至马谷田街铜山湖路南段,因机构迁址给您带来 不便,敬请谅解。

2024年9月18日

分类信息·广告

包罗万象的资讯超市

商家百姓的互惠平台

刊 登 热 线:13271700678

13393950005

|法律责任的依据,请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告:办理业务请核实业务员身份。

市区中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100~980㎡ 框架,组合办公、商务办学均可,小户型公寓、20㎡~90㎡门面、 270㎡大屏幕外租,4000㎡停车场外租。

李女士:18272988860/邵女士:15893989925

七夕婚介会所

女,1994年未婚,身高1.68 米本科,事业单位,独生女,全款车 1436958571 热线:2697679、15236317399

出售贵妃鸡

确山县村夫果木种养殖 房。女,1991年未婚,身高1.63 家庭农功有取乔贝灿妈,IP 米本科,教育系统,全款车房。QQ: 区可配送,可到山上自提。 电话:15836683029





驻马店日报社相亲交友平台

快扫描右侧二维码进入"天中鹊桥"页面点击会员报名吧!



